

HALO, JE TAM KÁKŠEK?

Neděle, 22. listopadu 2015

Já se ji ani nemu nedivím, ale nejhorší je, že něco podobného vůbec v pohodě jde, ale tohle je stejně jen malá kapka z vodopádu peněz a dalších poplatníků. Chtěl bych vidět to opravdové vyúčtování pracovních hodin... Bylo by asi takové: "První týden pozoroval káčeky Tonda a Honza zatím píchal účetní Ráčekenu. Potom jsme si to vyměnili."

Průzkum lokalit s výskytem káčka polního (*Cricetus cricetus*) v lokalitě Třebětice a Alexovice – Šervenec ‐ zá

- V roce 2014 byla společnost Ekoteam požádána o provedení zoologického průzkumu zaměřeného na výskyt káčka polního (*Cricetus cricetus*) na lokalitách v okolí obcí Třebětice a Alexovice ve Zlínském kraji. Důvodem žádosti je připravovaná výstavba rychlostní komunikace č. 49 (R49), jejíž část prochází katastry uvedených obcí. Práce na průzkumu byly zahájeny v srpnu roku 2014. Z důvodu oprávněného posouzení populace druhu v území byly provedeny průzkumy v lokalitách katastrálních území obcí severním i jižním směrem od sledovaných lokalit. Jednalo se o průzkumy u obcí Věteuly, Količín, Rymice, Ročkovice, Zahnavice, Martinice a Holešovice. Vlastní metodika byla použita podle běžně používaného postupu, přičemž nebylo použito rozdělení nor na samostatné dle skutečnosti, že se jednalo o letní nory, které jsou tvořeny mladými jedinci. obsazená nora byla fotografována a fotografii byla přidána lokalizace prostřednictvím GPS souřadnic. Podmínky realizace transferu 1. Transfer bude proveden v podzimních měsících od 10. září (po ukončení rozsídlování mláďat narozených na konci reprodukční sezóny) do listopadu (dle klimatických podmínek). V jarních měsících bude transfer proveden od března (dle klimatických podmínek a před prvním vrhem mláďat). 2. Bezprostředně před provedením transferu určeny aktivní nory v prostoru výstavby R49 Třebětice ‐ Alexovice. 3. Odchyt jedinců káčka polního z aktivní nory bude proveden do živochytných pastí. U každého jedince bude určeno pohlaví. Tato kontrola má za cíl ověřit skutečnost, že se nejedná o laktující samici (hledisko edbáčné opatření zamezující možnému úhynu mláďat v noře). 4. Během provedení transferu na vhodnou lokalitu v okolí záměru. 5. V případě transferu v podzimním období bude plocha transferu vybavena obilnými zrny v množství cca 5 kg/ex jako náhrada za ztrátu potravy nashromádané v vodní noře. 6. Po každém jedinci bude vytvořena nová nora o délce 40 - 50 cm odpovídající svými dalšími parametry ekologickým nárokům druhu. Min. vzdálenost nor od sebe alespoň 1 m. Do jedné nory bude vypuštěn 1 káček. Po vypuštění bude zabezpečena adaptace jedince na novou noru. 7. Na nové osídlené lokalitě bude provedena kontrola populace (monitoring) přesahující periodu populační dynamiky druhu (Losík a kol. 2007) tj. (alespoň 5 let).

x x x
nebudu tu publikovat celou fakturu i to zdědnání, je to v redakci. Pro "zajímavost" stačí i tohle. S pozdravem "Káčekká", PEPA KOUBA